

POLARIS'S <u>PILOTS</u> SERVICES S.A

OF-POL-0065-18

Machala, 28 de Noviembre del 2018

Licenciada:

Fátima Indirani Marroquín Espinoza Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme comunicar a usted, que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía "POLARIS'S PILOTS SERVICES S.A.", Celebrada miércoles 28 de Noviembre del 2018, tuvo el acierto de designar a Ud. para que desempeñe el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía, por el periodo de DOS AÑOS a partir de la presente fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil, reemplazando al Sr. Cap. Luis Fernando Espinoza Vásquez.

En su condición de GERENTE GENERAL EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL a la compañía, en forma INDIVIDUAL Y/O CONJUNTA CON EL PRESIDENTE.

La Compañía "POLARIS'S PILOTS SERVICES S.A.", se constituye mediante Escritura Pública autorizada, ante el Notario Quinto del Cantón Machala, Dr. Leslie Castillo Sotomayor, el 04 de Junio de 2003, aprobada e Inscrita en el Registro Mercantil de Machala, el 12 de Junio del 2003.

En tal virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designada, debiendo proceder a su inscripción en el Registro Mercantil, augurándole éxito en las funciones a usted, encomendadas.

Cap. Pedro José Mosquera Carandana SECRETARIO AD-HOC

Yo, Fátima Indirani Marroquín Espinoza, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "POLARIS'S PILOTS SERVICES S.A.", Machala, 28 de Noviembre del 2018.

Lcda. Fátima Inditani Marroguin Espinoza

CC. No. 070442524-8

Dirección: Av. Bolívar Madero Vargas Vía: Puerto Bolívar-Machala

V° TRAMITE: 94225-0541-78 25.12/18 11.03 300CUMENTO: Nonibramiento EXP: 38359



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	5574
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/12/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1453
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	"POLARIS'S PILOTS SERVICES S.A."
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	MARROQUIN ESPINOZA FATIMA INDIRANI
IDENTIFICACIÓN	0704425248
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL, EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL, Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA EN FORMA INDIVIDUAL Y/O CONJUNTA CON EL PRESIDENTE.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 18 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2018

ROSA ESPERANZA BARRE AVIJA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 👙